

平成 24 年 5 月 15 日

各 位

東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目18番11号株 式 会 社 ラ ク ー ン代表取締役社長 小方 功(コード番号:3031 東証マザーズ)間い合わせ先:

取締役財務担当副社長 今野 智電 話 : 03-5652-1711

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成24年5月15日開催の取締役会において、平成24年5月15日付をもって下記のとおり組織変更および人事異動を行う決議をいたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

当社では、平成23年10月24日から新規事業「Paid」のサービス提供を行っております。「Paid」は、中小企業間の決済に特化したインターネット完結型の後払いサービスで、決済ストレスのない企業間取引の提供を目的とした、これまでにない新しいマーケットです。

「Paid」は、「事業企画部」で発案、企画され、サービス開始後も「事業企画部」で運営をしてまいりました。サービス開始から半年以上経過し、今後も引き続き「事業企画部」で事業を運営していく方針が固まりましたので、今回、「事業企画部」の名称を、「Paid 事業推進部」と変更することといたしました。

2. 人事異動

人事異動は以下のとおりとなります。

氏名	現役職	新役職
阿部 智樹	取締役 社長室長	取締役社長室長兼 SD 統括本部長
長嶺 浩一	SD 統括本部長兼大阪支社長	大阪支社長
原田 未来	事業企画部長	Paid 事業推進部長

以上

